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RESOLUCIONES DEL PLENO 

El Pleno de la Diputación GeneraL en sn reunión 

celebrada el día 4 de junio de 1998, aprobó la siguien­

te resolución sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l997K20043, 25 de noviembre de 1997, 

2.269. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A QUE POR PARTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

EN PLAZO DE TRES MESES SE PROCEDA AL ESTUDIO 

DE LA NORMATIVA EN MATERIA DE VACUNACION'ES 

Y REQUISITOS DE ADMISIÓN EN CENTROS INFANTILES. 

CON LA ELABORACIÓN DE PROPUESTAS DE REVISIÓN 

DE LAS DISPOSICIONES VIGENTES. 

RESOLUCIÓN: 

"Que por parte del Gobierno de La Rioja, en el 

plazo de tres meses, se proceda al estudio de la nor­

mativa en materia de vacunaciones y requisitos de 

admisión en Centros Infantiles, con la correspondien­

te elaboración de propuestas de revisión de las dispo­

siciones vigentes, en caso de que existan razones téc­

nicas que garanticen esta modificación y los derechos 

de los niños," 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logrofío, 5 de junio de 1998. 

INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 4 de junio de 

1998, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1998](40005, 27 de marzo de 1998,625. 

Autor: GARCÍA APARICIO, I-IILARIO ANTONIO 

(GPS). 

INTERPELACIÓN SOBRE LA POLÍTICA DEL GOBJER­

NO EN CUANTO AL PATRIMONIO HISTÓRICO-ARTÍSTI­

CO DE BIENES MIJEBLES. 

Se ordena la publicación, de confomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 71 l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 5 de junio de 1998. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación General, 

celebrada el día 4 de junio de 1998, se rechazó la si­

guiente iniciativa. 

Expte.: 1998!(20024, 5 de mayo de 1998,917. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO. PARA 

QUE EL PARLAMENTO DE LA RIO.TA ESTIMT\ NO CON­

VENIENTE LA UTILIZACIÓN DEL LLAMADO "MODELO 

ALEMÁN" DE PAGO DIFERIDO DE LAS OBRAS Y, POR 

ELLO. INSTE AL GOBIERNO REGIONAL A LA NO UTILI­

ZACIÓN DEL MISMO EN LO QUE RESTA DE LEGISLATU­

RA. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el artículo 7J.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logrofío, 5 de junio de 1998. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
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celebrada el día 5 de junio de !998, ha adoptado so­

bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: 1998L40156, 16 de abril de 1998, 757. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOLICITÓ LA COPIA DEL EXPEDIENTE COMPLETO 

INSTRUIDO POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA PARA LA 

OBTENCIÓN DE LA LICENCIA MUNICIPAL. PARA LA 

INSTALACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE 

RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS EN EL MUNJCIPIO DE 

QUEL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de conformidad con lo dispuesto en el art. 9. 1 

del mismo texto nonnativo, ha acordado tramitar la 

documentación remitida por el Consejo de Gobierno y 

su traslado al Diputadoia interesadoia. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

La Presidenta: M" del Carmen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 8 de junio de 1998. 

'4642 ' 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 5 de junio de 1998, ha adoptado so­

bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: Documentación remitida por el Consejo 

de Gobierno sobre el expediente de referencia. 

Expte.: l998L40!53, 16 de abril de 1998, 758. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONJA (GPS). 

PET!CIONJ·:s DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO­

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, EN LA CUAL 

SE SOI.ICITÓ LA COPIA DEL EXPEDIENTE COMPLETO 

INSTRUIDO POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA PARA LA 

OBTENCIÓN DE LA LICENCIA MUNJCIPAL, PARA LA 

INSTALACIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMJEtrTO DE 

RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS EN EL MIINJCIPIO DE 

Z.ARRATÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá­

mara y de confornüdad con lo dispuesto en el art. 9.1 

del mismo texto normativo, ha acordado tramitar la 

docwnentación rcnlitida por el Consejo de Gobierno y 
su traslado al Diputado/a interesado/a. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

La Presidenta: M' del Cam1en Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 8 de junio de 1998. 
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